



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж, обвиняемого в получении взятки в особо крупном размере**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя управления главного архитектора администрации городского округа город Воронеж. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Следствием установлено, в период времени с октября 2015 года по январь 2017 года руководитель указанного управления, как лично, так и посредством перевода на банковскую карту, поэтапно получал от директора воронежского предприятия в качестве взятки денежные средства в размере около 1 миллиона рублей за совершение действий в интересах взяткодателя и представляемой им коммерческой организации.

На предварительном следствии обвиняемый частично признал вину. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении указанного преступления. Объем уголовного дела составил 15 томов, в ходе следствия допрошено свыше 60 свидетелей, проведено более 10 обысков, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Обвинительное заключение утверждено прокурором, после вручения обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в Ленинский районный суд г. Воронежа для рассмотрения по существу - рассказал руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Александр Медведев.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1199620>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---